

# 泰安28家企业亮相俄罗斯工程机械展 达成意向交易金额2100万美元



外国客商围观“泰山制造”。 通讯员供图

本报讯（记者 崔东旭）近日，泰安市组织28家工程机械及相关行业外贸企业携起重机、破碎机、牵引车等设备，亮相莫斯科2025年俄罗斯工程机械展（CTT EXPO）。

作为俄罗斯、中亚及东欧地区规模最大的国际工程机械盛会，本届展会展览面积达21万平方米，吸引16个国家的1600家参展商及超13万名专业观众。泰安参展面积达430平方米，参展面积和人数均实现新突破，助力“泰山制造”扬帆海外。

此次展会，泰安展团集中展示了起重机、装载机工程机械，破碎机、钻机矿山设备，以及牵引车、叉车等零部件产品，各个设备前人头攒动，不少采购商现场“验货”。

“这款挖掘机的外形尺寸是多少？能否在狭窄空间内运输和作业？液压系统等关键部位的质量如何？”俄罗斯客商指着一台微型挖掘机问道。“这是我们生产的JH8012

微型挖掘机，采用国际知名品牌液压元件，确保液压系统的高可靠性，同时负载敏感系统，实现发动机与主泵的完美匹配，可以精准提供流量，提升作业效率，省油又省时。”泰安嘉和重工机械有限公司销售总经理陈磊表示。公司凭借产品的外观、加工工艺和创新设计成为全场焦点，现场获得51个意向订单。

据不完全统计，泰安企业共接待意向客户1400多家，达成意向交易金额2100万美元。其中，泰安嘉和重工机械有限公司、泰安市腾宇重工有限公司现场签约多笔订单，腾宇重工机械样品开展首日即被抢订；东平前程电子商务有限公司与采购商达成长期合作协议，近百家俄罗斯企业受邀赴泰实地考察，参展成果显著。

“作为俄罗斯及东欧地区规模最大的行业盛会，展会汇聚了全球工程机械领域的前沿技术与尖端产品，我们不仅洞察了行业趋势与客户需求，还与众多采购商建立了直

接联系。展会结束后，团队拜访了俄罗斯重点客户，进一步推进对接洽谈，达成更多合作。”泰安鲁岳现代农业装备有限公司总经理董军说。

展会期间，泰安市商务局主动了解企业参展困难，宣传开拓国际市场政策，鼓励企业拓展新兴市场。同时对接莫斯科华侨华人联合会等商会组织，推介泰安市腾宇重工有限公司、泰安宏健机械科技有限公司等重点企业，搭建设备采购合作平台，以全方位服务助力企业拓展国际市场。

据悉，俄罗斯工程机械展被列入“2025年泰安市重点境外市场开拓计划”，泰安市通过加大参展费用支持力度，切实减轻企业负担、激发“走出去”信心。“泰安市将持续推进重点境外市场开拓计划，开展‘泰山品牌全球行’活动，组织企业参加国际行业展会，推动‘泰山优品’集群出海，为稳定外贸基本盘注入新动能。”市商务局相关负责人表示。

## 异地长护险 视频连线就能初审

本报讯（记者 杨文洁）“90岁的母亲是泰安退休职工，现居住在烟台莱阳市，没有来回跑腿，线上就能申请办理异地参保人员的长护险待遇，真是太方便了。”近日，泰安市医疗保障局收到来自烟台莱阳市的一封感谢信，对异地长护险网络办理带来的便利表达谢意。

来信人表示，他在工作人员的指导下用手机App进行异地长护险申请，随后经过线上视频初审、复审，很快就收到了办理结果。当月，参保人享受到定点护理机构的“互联网+”护理服务，并在日常生活照料、药物服用、血压监测等方面受到了专业指导。

为进一步提高异地人员待遇申请的办事效率和服务质量，我市创新护理服务模式，发展多元化的护理服务，引入“互联网+”服务等方面积极开展探索。

我市依托长护险平台，由定点护理机构直接初审。申请办理异地长护险的失能人员或其家属通过支付宝“山东长护险”小程序，向参保地定点护理机构申请，由定点护理机构根据上报材料及视频连线进行初评。

选择居家护理的，每月享受2到4次“互联网+”线上护理服务指导，由专业医护人员提供居家维护、康复训练、压疮预防等线上护理指导和咨询服务，“互联网+”护理服务指导项目涉及34类大项，涵盖了失能人员切实所需的多个方面。依托互联网医院平台，实时记录服务过程，确保服务的规范性和安全性，患者和家人也会对服务进行反馈和评价，以便及时发现并改进服务中的不足之处。期间，发生的护理费用先由个人垫付，按月或按季度提出报销申请，由参保地医保委托第三方负责核实结算后直接将报销费用打入本人社保卡金融账户。

截至目前，我市已有81位异地长期居住的失能人员顺利通过评估，享受长护险待遇。这一政策的实施，打破了地域限制，让无论身处何地的泰安市参保人都能享受到应有的医疗照护权益，真正实现了“人在异地，保障相随”。

## 法治护航青春 学法明志致远

本报讯（记者 董文一）6月4日，岱岳区司法局联合夏张司法所走进泰安市第十中学，开展普法进校园活动，有效预防治理未成年人违法犯罪，切实维护未成年人合法权益。

活动中，岱岳区司法局工作人员张可臣作为心理辅导员，以生动详实的案例、通俗易懂的语言，围绕未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、未成年心理健

康等方面展开讲解，深刻阐述学法守法对青少年成长的重要意义。心理辅导员通过校园欺凌、网络沉迷、冲动违法等真实案例，细致剖析违法行为的法律后果，引导学生树立“法律红线不可触碰”的底线思维，强化自我保护意识，学会用法律规范言行、维护权益。

在心理健康专题环节，心理辅导员结合青少年身心发展特点，深入探讨了青春期情绪管理、人际交

往困惑、学习压力调节等热点问题，分享了实用的心理调适技巧，鼓励学生以积极乐观的心态面对学习和生活，筑牢心理健康防线。活动现场，学生认真聆听、积极互动，现场学习氛围浓厚。

岱岳区司法局将持续推进普法进校园活动，为未成年人健康成长营造良好的法治环境和心理环境，让法治与阳光相伴青春成长。

### 处置公告

我单位拟将演播厅舞台灯及PH6室内全彩显示屏一宗进行公开处置。该批设备于2013年购入。有意购买者可实地查看设备情况并报名，报名时请携带本人身份证及身份证复印件一份，缴纳报名费100元/人·次（报名费不予退还），押金1000元，中标者押金抵受让款，未中标者押金不计利息全退。

该批设备处置遵循公开、公平、公正、价高者得的原则，采取一次性报价的方式。竞买成功者应自竞买日起3日内缴清成交价款。否则出让方可宣布竞买人资格无效，竞买押金不退。

报名时间：2025年6月6日至2025年6月8日16时止。

联系人：陈主任 手机：18953888517

泰安传媒集团  
2025年6月6日